

京津冀等8区域多项改革先行先试

事业单位可采取年薪制

本报讯 国务院办公厅昨日发布《关于推广支持创新相关改革举措的通知》，确定在京津冀、上海、广东(珠三角)、安徽(合芜蚌)、四川(成德绵)、湖北武汉、陕西西安、辽宁沈阳等8个区域开展全面创新改革试验，推进相关改革举措先行先试，包括事业单位可采取年薪制引进紧缺或高层次人才，国税地税联合办税、符合条件的外国留学生可直接

接申请居留许可、军民融合创新等内容。

推广改革举措的主要内容：
(一)科技金融创新方面3项：“以关联企业从产业链核心龙头企业获得的应收账款为质押的融资服务”“面向中小企业的一站式投融资信息服务”“贷款、保险、财政风险补偿捆绑的专利权质押融资服务”。
(二)创新创业政策环境方

面5项：“专利快速审查、确权、维权一站式服务”“强化创新导向的国有企业考核与激励”“事业单位可采取年薪制、协议工资制、项目工资等灵活多样的分配形式引进紧缺或高层次人才”“事业单位编制省内统筹使用”“国税地税联合办税”。
(三)外籍人才引进方面2项：“鼓励引导优秀外国留学生在华就业创业，符合条件的外国

留学生可直接申请工作许可和居留许可”“积极引进外籍高层次人才，简化来华工作手续办理流程，新增工作居留向永久居留转换的申请渠道”。
(四)军民融合创新方面3项：“军民大型国防科研仪器设备整合共享”“以股权为纽带的军民两用技术联盟创新合作”“民口企业配套核心军品的认定和准入标准”。 (中新)

黑龙江鸡东裕晨煤矿发生瓦斯爆炸 9名矿工遇难

新华社哈尔滨9月14日电 记者14日从黑龙江省相关部门获悉，13日14时40分，黑龙江省鸡东县裕晨煤矿发生瓦斯爆炸，有9名矿工遇难。

经当地政府部门核查，事故发生时井下作业人员17人，经地方政府全力组织抢险救援，有8名矿工升井，正在医院接受治疗，生命体征平稳。被困的9名矿工均已遇难，遗体已升井。

目前，抢险救援工作结束，事故调查和善后工作正在进行。

云南西双版纳一在建隧道坍塌 洞内9人被困

新华社昆明9月14日电 据云南省西双版纳州政府新闻办通报，14日10时20分许，玉磨铁路西双版纳段18标1号隧道出口在开挖仰拱时发生坍塌，导致洞内9名施工人员被困。目前，救援人员已赶到事故现场开展救援工作。

事故发生后，西双版纳州委、州政府主要领导要求相关部门立即赶赴现场，全力营救被困人员。

统计局：热点城市房价过快上涨势头得到抑制

本报讯 国家统计局新闻发言人刘爱华昨日指出，房地产市场经过去年以来的调控，效果不断显现，表现在两方面，一是热点城市房价过快上涨的势头得到了抑制，二是去库存进度加快。总体来看，在各地、各部门的探索努力下，房地产市场有望保持一个平稳健康发展态势。

国新办昨日举行新闻发布会，邀请国家统计局新闻发言人刘爱华介绍和解读2017年8月份国民经济运行情况，并回答记者提问。

有记者问：前8个月房地产开发投资增长是比较平稳的，不管是房屋新开工面积还是销售数据同比都在继续增长，您认为下半年这种情况是否会保持？另外有人认为，“金九银十”今年会是最惨淡的一年，您怎么看这种说法？

刘爱华对此回应，房地产市场经过去年以来的调控，效果不断显现，表现在两个方面。第一，热点城市房价过快上涨的势头得到了抑制。从7月份70个大中城市的房价数据来看，15个一线城市和热点二线城市新建商品住宅价格同比涨幅均比上月回落，而且回落的幅度比较大，在0.8到4.9个百分点之间；环比涨幅也是在逐月收窄的。第二，去库存进度加快。8月末，商品房待售面积同比下降12%，降幅比上月末又扩大了1个百分点。

刘爱华指出，目前房地产销售还是保持了比较快的增长。1-8月份，全国商品房销售面积同比增长12.7%。同时，1-8月份房地产开发投资同比增长7.9%，增速比较平稳。另外，从供给方来看，近期一些部门出的政策，包括租赁住房试点等，又会扩大商品房的供应，分流一部分需求。所以，总体来看，在各地、各部门的探索努力下，房地产市场有望保持一个平稳健康发展态势。 (中新)



台风“杜苏芮”逼近海南

9月14日，海南三亚的一处码头停满了回港避风的渔船。

今年第19号台风“杜苏芮”于9月14日夜间到15日早晨从海南南部近海掠过，受其影响海南将出现一次明显风雨过程。

新华社发(沙晓峰摄)

受理的行政案件一律登记立案 依法制止恶意诉讼 最高法规范“民告官”案件受理

本报讯 最高人民法院近日印发的《关于进一步保护和规范当事人依法行使行政诉权的若干意见》要求，对于依法应当受理的行政案件，一律登记立案，切实维护保障公民、法人和其他组织依法提起行政诉讼的权利。《若干意见》同时强调，依法制止滥用诉权、恶意诉讼等行为。

基于“民告官”的制度架构，加之“官本位”观念的长期影响，行政审判容易受到各方面的干扰。过去一些地方出台限制受理行政案件的“土政策”“潜规

则”，将老百姓的诉求拒之门外。据介绍，此次印发的《若干意见》指出，各级人民法院要高度重视诉权保护，对于依法应当受理的行政案件，一律登记立案，做到有案必立、有诉必理。严禁在法律规定之外，以案件疑难复杂、部门利益权衡、影响年底结案等为由，不接收诉状或者接收诉状后不出具书面凭证；对于需要当事人补充起诉材料的，应当一次性全面告知当事人需要补充的内容、补充的材料及补正期限等，并做好诉讼引导和法

律释明工作。

此外，对于不能当场作出立案决定的，应当严格按照行政诉讼法和司法解释的规定，在七日内决定是否立案。人民法院在七日内既不立案、又不作出不予立案裁定，也未要求当事人补正起诉材料的，当事人可以向上一级人民法院起诉；对于当事人的起诉可能超过起诉期限的，人民法院应当进行认真审查，确因不可抗力或者不可归责于当事人自身原因耽误起诉期限的，人民法院不得以超过起诉期限为由不予立案。

《若干意见》指出，要依法制止滥用诉权、恶意诉讼等行为。对于不以保护合法权益为目的，长期、反复提起大量诉讼，滋扰行政机关，扰乱诉讼秩序的，人民法院依法不予立案；对于当事人明显违反《中华人民共和国政府信息公开条例》立法目的，反复、大量提出政府信息公开申请进而提起行政诉讼，或者当事人提起的政府信息公开申请明显不具有需要通过诉讼予以保护的利益，人民法院依法不予立案，等等。 (中新)

我省上调失业保险金标准 最高每月可拿1376元

新华社郑州9月14日电 (记者李亚楠)记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉，根据《河南省失业保险条例》及有关规定，河南决定对现行失业保险金标准进行相应调整，最高可拿到1376元。

据介绍，失业保险金标准按照统筹地区失业保险经办机构所

在地月最低工资标准的80%确定。河南省一、二、三类行政区域月最低工资标准分别调整为1720元、1570元、1420元后，失业保险金标准相应调整为每月1376元、1256元、1136元。其中，实行市级统筹的省辖市(含市区及所属县市)原则上统一执行本市市区的失业保险金标准，具体标准由省

辖市政府确定；纳入省直统筹的郑州铁路局、武汉铁路局在豫地区失业保险金标准，参照郑州市市区标准执行；省直管县(市)执行当地相应的失业保险金标准。

新调整的失业保险金标准从2017年10月1日起施行。其他失业保险待遇标准亦按调整后的失业保险金标准计算发

放。对按照规定补发、一次性领取、跨统筹地区转入转出、再次失业时合并计算的上次转入剩余期限的失业保险金，以及领取失业保险金期间被判刑收监执行或者被劳动教养人员在刑满、假释、劳动教养期满后解除劳动教养后恢复领取的失业保险金标准，仍按原有关规定执行。